

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班

王磊

头版责编

沈路莎

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

足协聘社会监督员,好使不?

3月28日,中国足协连发两个文件,表示要聘请足球社会监督员,奖励举报足球“假赌黑”(详见今日快报A4版)。对此,公众有理由表示欢迎。

中国足协赋予了足球社会监督员明确的工作职责,尤其是参加足球职业联赛、青少年比赛、裁判员选派等活动的监督工作,对足球行业从业人员遵纪守法、廉洁自律、履职尽责等情况进行监督。同时明确,对于提供有效线索并经查实的举报人,将给予2000元至2万元不等的物质奖励;对于多次提供有价值线索的举报人,特别是在查处“假赌黑”问题中发挥关键作用的举报人,将给予特别奖励。这些举措,对准的是关键领域和关键人员,目标性和针对性很强。

一段时间以来,中国足坛出现

我们从陈戌源案、李铁案所能得出的最大教训之一,就是一定要重建一个公开透明、规则严明的足坛

了“假赌黑”现象。例如,李铁在担任俱乐部主教练的时候,多次推销假球或者参与假球,从而制造了“冲超奇迹”。陈戌源收取俱乐部高额“拜码头”费,为俱乐部谋取利益。这些现象,大大损害了中国足球的公共利益,严重恶化了足球生态,败坏了足球圈的风气。联赛乱象频仍,国家队水平一降再降,中国足球陷入前所未有的低谷,与“假赌黑”土壤的存在不无关系。

近年来,中国足坛反腐风暴刮起,陈戌源、李铁等一众“关键先生”落马,依法受到了严厉惩治,令人欣慰。抚今追昔,公众更加感到对足球圈进行强力监督的重要性和必要

性。无疑,陈戌源和李铁之流,之所以敢为所欲为,就是因为他们把中国足坛搞成了自己可以掌控、实行他们制定的游戏规则“私人花园”。在这个花园里,他们的“交易”不仅秘密进行,且难以受到监督。

我们从陈戌源案、李铁案所能得出的最大教训之一,就是一定要重建一个公开透明、规则严明的足坛,否则即使是“浓眉大眼”的人进了足坛也可能被歪风邪气带坏。要做到这一点,就必须加强监督。这一监督,既包括内部监督,也包括外部监督;既包括来自主管部门的监督,也包括社会人员参与的监

督。唯有让监督机制更加扎实、更加严密、更有层次,才能真正影响和制约足坛中人,使之有所敬畏、有所忌惮。

再标榜“天知地知你知我知”的幕后交易,都可能留下痕迹或线索。拓展监督体系,加大监督力度,就是要用好群众“雪亮的眼睛”,发挥社会力量的主观能动性,致力于提高足球工作的透明度、规范度。

当然,如何确保好的举措、好的点子落到实处,不至于沦为形式主义,也是中国足协需要长考的问题。

当前,中国足球面临非常困难的境地,要扭转颓势、重回正轨,不仅需要所有足球管理者或足球从业者的努力,也需要社会公众患难与共、出手相助。愿有更多的肝胆之士挺身而出。

现代快报/现代+首席评论员 戴之深

我说

博物馆禁用闪光灯,董宇辉岂能例外

3月22日、24日,主播董宇辉湖北直播时,参观了湖北省博物馆、荆州博物馆。不少网友对其此次博物馆内打灯直播发出质疑,认为博物馆参观须知中明确说明游客禁止使用闪光灯,同时也有业内人士认为,不少文物属于光敏材质,直播补光源可能会破坏文物。

对此,27日上述两家博物馆回应,馆内确实禁用闪光灯。文物专家向记者解释:只要控制在合理亮度,保持一定距离,补光灯不会对文物安

全产生太大影响,但极为脆弱的古代字画不可长时间曝光于灯光下。

不可否认,当下的董宇辉是个人物了。用专业术语说,拥有众多粉丝,自愿进入公众视野、客观上具有社会影响力,亦属于公众人物范畴。是故,3月22日当天董宇辉在湖北省博物馆进行了两个半小时的直播,约26万人线上观看,似乎并不出人意料。董宇辉此行具有为湖北博物馆“引流”的宣教效应,理当予以称道。

董宇辉何以反受公众质疑,个人以为关键在于博物馆有禁用闪光灯拍照的明文规定,作为公众人物的董宇辉及团队未能带头遵守。事实上,因拥有更多的受众和话语权,在发表言论和义务出镜时,董宇辉均应承担比普通民众更大的注意义务及示范作用。

禁用闪光灯,作为最基本的要求,无疑当成为董宇辉及其团队的应知事项。可对其行为似乎不能以“不知不为过”而漠然置之,而当

予以公开的批评和谴责。董宇辉对其团队的不当举动应承担管理责任,有义务对公众的批评及时回应并公开道歉,这也是一个公众人物理所应当的操守自律和道义担当。

当然,无论董宇辉是作为受邀的客人,还是公众人物,馆方都应将相关规定事前明喻,履行“告知”义务,并在其违约违规之时及时加以制止和纠正。切切不可因对方身份高人一等就网开一面,自毁规矩。

安徽 刘效仁

大乐透派奖第5期:无锡、泰州购彩者收获头奖

3月27日,体彩超级大乐透迎来2024年派奖的第5期开奖——第24034期前区开出号码“23、26、27、29、33”,后区开出号码“05、08”。本期全国销量3.59亿元,为国家筹集彩票公益金1.29亿元。

一等奖开出5注

本期全国共中出5注一等奖,4注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自北京、江苏无锡、四川、西藏,3注符合本次派奖参与条件,分享了本期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为2299万余元(含800万元追加奖金+499万余元派奖奖金)。1注为1000万元基本投注一等奖,出自江苏泰州。

本期二等奖开出101注,基本投注单注奖金为13.50万余元,其中65注采用追加投注,单注追加奖金10.80万余元。本期共有62注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金8.06万余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为32.36万余元。本期开奖后,固定奖派奖余额为4.85亿元。

奖池9.12亿元滚存至周六

奖池方面,本期开奖结束后,9.12亿元滚存至3月30日(周六)开奖的大乐透第24035期。按照超级大乐透派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。

超级大乐透派奖正在进行中,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参

与。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。 苏彩

彩市万花筒

玩转大乐透

上“江苏体彩”微信订阅号方便又快捷

体彩大乐透10亿元派奖,是时下热议的话题。那么如何玩转大乐透呢?上“江苏体彩”微信订阅号,就能方便快捷地获取相关信息。这里不仅有最新的大乐透资讯推送,还有许多实用功能,可以查询开奖公告、计算中奖情况、查找附近网点等等。

大乐透开奖公告怎么查

关注“江苏体彩”微信订阅号,点击菜单栏“资讯开奖”——“开奖公告”按钮,可以查看大乐透开奖信息。进入页面,最上方的是大乐透的当前奖池情况。奖池下方显示的是各玩法最新一期的开奖期号、

开奖日期以及开奖号码。点击大乐透开奖号码,可以查询详细的开奖公告,获知该期中奖注数、单注奖金等;点击右侧的绿色图表标志,可以查看历史开奖数据。

大乐透中奖金额怎么算

许多人即使查阅了开奖公告,也不会算中奖金额。这时,您可以借助“江苏体彩”微信订阅号的大乐透计算器,快速计算自己的中奖情况。只要点击菜单栏“工具服务”——“奖金计算器”按钮,就可以进入相应界面。需要提醒您的是,在使用计算器时,首先要选择与您投注彩票相一致的期号,然后按说明输入

投注信息,最后点击“奖金计算”,就可以一键得出自己的中奖情况。

想买大乐透要到哪里去

如果您想知道附近哪里有体彩网点可以买大乐透,只要点击“江苏体彩”微信订阅号菜单栏“工具服务”——“附近网点”按钮,周围的体彩网点将在地图上逐一呈现。点击您想要去的网点图标,就会显示该网点的在售游戏、门店地址、联系电话等信息,以及与您所在位置的距离。如果您想去这家网点买大乐透,只要点击“来这里”按钮,就可以获得相应的导航信息。 苏彩

如何寻找你身边的体彩店

如何寻找你身边的体彩店呢?其实动手即可快速找到身边的体彩店。

如果你已年满18周岁,就可以通过江苏体彩官方微信号迅速查找到身边的体彩店,体验各种体彩玩法。首先关注江苏体彩官方微

信服务号,点击菜单栏“体彩工具”——“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。同样你也可以关注江苏体彩微信订阅号(微信号:

js-lottery),点击菜单栏“工具服务”——“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。 苏彩

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师